

РЕГИОНЫ ЯПОНИИ: ТОЯМА

«Богатая горами» – так переводятся иероглифы слова Тояма. Префектура Тояма – это одновременно и огромный горный массив, и множество причудливых горных рек, бегущих от хребта Хида в сторону моря. Префектура расположена в центральной части острова Хонсю, со стороны Японского моря. Население немногим более одного миллиона человек, из которых каждый третий проживает в столице – городе Тояма. Площадь – более четырех тысяч квадратных километров. Российский город-побратим – Владивосток.

В районе городка Уодзу можно наблюдать редчайшее природное явление – морские миражи. Летом здесь бывает много дождей, а зимой – снегопадов. Наверное, лучшими снежными видами в мире можно насладиться, поднявшись на знаменитую «Крышу Японии». Туда ведут и фуникулер, и канатная дорога, и троллейбус, и пятисотметровая пешеходная дорога – на самом верху, на высоте почти две с половиной тысячи метров над уровнем моря. А весной можно проехать по снежному коридору долины Юки-но-Отани, прорубленному вручную, с высотой стен до 20 метров.

Любование сакурой в столице Тоямы особенно хорошо вдоль берега реки Мацукава; лучше даже наблюдать это великолепие, проплывая под его сводами на катере. В городе Тонами в апреле-мае можно полюбоваться на бесконечные плантации тюльпанов; здесь их более пятисот видов, префектура – лидер по производству тюльпанных луковиц. Тояма славится и своими морскими деликатесами – водная среда обитания здесь особенно питательна и насыщена кислородом, – а также невероятно вкусным рисом, секрет которого, как и великолепного тоямского саке, в воде из богатейших горных источников. 🍣



С XVII века в префектуре процветает фармацевтика – не только производство лекарств, но и их распространение, когда разносят лекарства по домам, а плату берут потом и только за те препараты, которые были использованы.

